

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008

第11526期 今日8版

2022年1月 4 日 星期二 农历辛丑年十二月初二

AMG
安阳融媒
ANYANG MEDIA GROUP



中共安阳市委机关报 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

奋勇争先 更加出彩 阔步迈进新征程

奋进新征程 豫见新气象

省委第四生态环境保护督察组同市委市政府见面会召开

高体健袁家健高永出席

本报讯 (记者 李杉)经省委、省政府批准,省委第四生态环境保护督察组进驻我市开展2021-2022年省委生态环境保护督察。昨天,督察组同市委、市政府见面会在华强诺华庭酒店召开。督察组组长、省政协副主席高体健讲话。市委书记袁家健主持并作表态发言。市委副书记、市长高永出席。

督察组副组长、省政协经济委员会副主任智勤,省生态环境厅副厅长王莹,督察组总协调人、省生态环境厅督察专员陶治,市委常委、宣传部部长、市政府党组成员薛崇林,副市长、安阳县委书记、市城乡一体化示范区党工委书记王红兵出席。

高体健传达了省委、省政府开展2021-2022年省委生态环境保护督察工作总体安排、督察重点任务以及边督

边改、后勤保障、禁止“一刀切”等有关要求。他强调,安阳市各级各部门要充分认识开展生态环境保护督察的重大意义,进一步把思想和行动统一到党中央要求上来,与督察组同心协力,共同完成好交办的督察任务。要突出目标导向、问题导向、结果导向,将实施督察与开展“能力作风建设年”活动结合起来,立足服务“六稳”“六保”工作大局,推动生态环境保护督察向纵深发展,达到发现问题、提高认识、教育干部、解决问题的效果。要认真做好配合,加强组织协调,保证督察工作顺利开展;坚持边督边改,对督察组交办问题,能马上解决的马上解决,一时解决不了的,明确整改措施、时限和责任单位,督促责任单位及时整改到位;严禁

公信力和督察工作成效。

袁家健代表市委、市政府对督察组进

驻我市开展工作表示感谢。他说,这次督察既是对我市贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于全面加强生态环境保护、深入打好污染防治攻坚战决策部署情况的一次全面检验,也是我们提升工作水平、推动绿色发展的重要契机,更是对加快生态文明建设和加强生态环境保护的有力推动。

全市上下要高度重视,认真对待。一要提高政治站位,认真落实督察组的安排部署和工作要求,真诚欢迎、主动接受督察,确保

督察工作取得实效。二要全力支持配合,实事求是地汇报工作,客观公正地反映情况,深入具体地查找问题,督察组需要的文件资料第一时间送到,召集的座谈会按时参加,部署的工作要求全力以赴落实,为督察工作创造良好条件。三要狠抓整改落实,督促全市各级各部门认真对照督察内容,主动开展自查自纠,对反馈问题不遮丑、不回避;成立工作专班,明确专人负责,制订整改方案,立行立改;对交办的群众举报件快速受理,边督边改,坚决防止借整改之名行停产之实和整改简单化、“一刀切”,加强对整改企业的分类指导和技术帮扶,突出精准、科学、依法治污,推动全市生态环境质量持续好转。

督察组、各县(市)区党委、市直有关部门主要负责同志参加见面会。

打造文化地标 建设书香安阳

市图书馆市少年儿童图书馆新馆启用

袁家健出席新馆启用仪式 高永致辞

本报讯 (记者 李杉)新年第一天,市图书馆、市少年儿童图书馆新馆与广大市民群众见面。

1月1日上午,市图书馆、市少年儿童图书馆新馆启用仪式并为首批安阳市“阅读推广人”、第三届“洹畔童声”诗歌朗诵大赛获奖代表颁奖。市委副书记、市长高永致辞。市领导董良鸿、薛崇林、张玲、侯津琪等出席仪式。

高永在致辞中说,市图书馆、市少年儿童图书馆新馆建成投用是贯彻落实省委十一届二次全体(扩大)会议暨省委经

济工作会议精神的具体行动,是建设书香安阳、文化强市的重大举措。近年,在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于文化建设的重要论述和指示批示精神,深入实施以公共图书馆为主阵地的全民阅读行动,持续加强文化场所、文化服务体系建设,图书馆、文化馆、基层综合文化服务中心遍布全市,极大地丰富了群众的文化生活。此次整合资源推进两座图书馆迁建改造,新馆设施更齐全、功能更完善、服务更贴心,将成为我市重要的文化会客厅、文化新地标。

济工作会议精神的具体行动,是建设书香安阳、文化强市的重大举措。近年,在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于文化建设的重要论述和指示批示精神,深入实施以公共图书馆为主阵地的全民阅读行动,持续加强文化场所、文化服务体系建设,图书馆、文化馆、基层综合文化服务中心遍布全市,极大地丰富了群众的文化生活。此次整合资源推进两座图书馆迁建改造,新馆设施更齐全、功能更完善、服务更贴心,将成为我市重要的文化会客厅、文化新地标。

仪式上,与会领导共同为市图书

馆、市少年儿童图书馆新馆,省图书馆安阳分馆、省少年儿童图书馆安阳分馆揭牌,并进馆参观了儿童剧场、书库、报告厅、畅销书阅览区、智慧旅游产业运行监测暨公共文化服务平台等。

据了解,市图书馆、市少年儿童图书馆新馆由安阳会展中心改建而成,占地4.13公顷,总投资7000余万元。两座新馆启用后,读者接待量从日均2500人次提高到日均6000人次,藏书规模从130余万册增加到400余万册,承载能力大幅提高,对提升城市品位、更好满足群众精神文化需求具有十分重要的意义。

高永就贯彻落实省疫情防控指挥部电视电话会议精神强调

强化认识聚焦关键把好关口压实责任全力保障人民群众生命健康安全

力保障人民群众生命健康安全。

高永强调,一要强化思想认识,细化防控措施。坚决克服麻痹思想和侥幸心理,做到守土有责、守土尽责,将每一项防控措施精准落地落实,全力以赴打好疫情防控主动仗,确保省两会和春节期间全市经济社会发展大局稳定。二要聚焦重点关键,全面查漏补缺。严格按照防控工作指南和中央、省、市工作要求,认真对照检查,逐项查找问题,落实好“外防输入”各项措施,提高“早发现”能力,加大重点人群、高风险岗位人员和相关环境的核酸检测力度,强化商场、超市等人员密集场所及企业、学校、医院等重点场所监管,严防出现漏洞。三要把好防控关口,筑牢源头防线。坚持关口前移,落实人、物、环境同防,做好体温检测、健康码和行程码查验等防控措施,慎终如始抓好常态化疫情防控;时刻保持应急指挥体系高效运转,一旦发现疫情,第一时间平战急转,最短时间内扑灭。四要压实责任链条,全

力保障人民群众生命健康安全。

高永强调,一要强化思想认识,细化防控措施。坚决克服麻痹思想和侥幸心理,做到守土有责、守土尽责,将每一项防控措施精准落地落实,全力以赴打好疫情防控主动仗,确保省两会和春节期间全市经济社会发展大局稳定。二要聚焦重点关键,全面查漏补缺。严格按照防控工作指南和中央、省、市工作要求,认真对照检查,逐项查找问题,落实好“外防输入”各项措施,提高“早发现”能力,加大重点人群、高风险岗位人员和相关环境的核酸检测力度,强化商场、超市等人员密集场所及企业、学校、医院等重点场所监管,严防出现漏洞。三要把好防控关口,筑牢源头防线。坚持关口前移,落实人、物、环境同防,做好体温检测、健康码和行程码查验等防控措施,慎终如始抓好常态化疫情防控;时刻保持应急指挥体系高效运转,一旦发现疫情,第一时间平战急转,最短时间内扑灭。四要压实责任链条,全

狠抓工作落实。压紧压实所有企事业单位及社区、农村责任,把防控措施细化到岗、责任到人,切实看好自家门、管好自家事;采取“四不两直”方式,强化督导检查,严格落实日报告、零报告制度,坚决做到思想不松、常抓不懈,确保人民群众生产生活秩序正常。

全市会议结束后,高永还深入市城市核酸检测基地、市进口冷链食品集中监管总仓实地督导检查疫情防控工作。副市长欧阳报军参加会议。

坚持结果导向 突出靶向发力

——我市推动“我为群众办实事”实践活动走深走实

截至目前,全市各级党组织1096条实事项目完成989项,县处级以上领导干部4226条实事项目完成3861项。

突出中心任务办实事,推进“十四五”开新局

市人大常委会在全国地级市中第一家出台了《安阳市政务服务条例》,在推进

政务服务、优化营商环境、深化“放管服”改革方面具有里程碑意义。市委统战部聚集民营经济“两个健康”,将每月18日设为安阳市“企业服务日”,协调驻安高校389名专家与268家民营企业建立合作

关系,开展“上海企业安阳行”、优秀企业家颁奖盛典、异地商会恳谈会、2021年海峡两岸周易文化论坛暨三十二届周易与现代化论坛等,助推安阳经济转型发展和文旅融合发展。(下转第2版)

学党史 悟思想 办实事 开新局

河南全面推行省直管县财政改革

新华社郑州1月2日电 (记者 孙清清)为全面推行省直管县财政改革,河南省人民政府办公厅近日印发《省与市县共同财政事权支出责任省级分担办法》进一步理顺省、市、县级政府间财政关系,规范统一核定省与市县共同财政事权支出责任分担比例。

为赋予县(市)更多经济管理权限,去年9月,河南省人民政府印发《深化省与市县财政体制改革方案》,方案明确2022年1月1日起,河南全面推行省直管县财政改革,财政直管县的范围由目前的24个扩大至全部102个

县(市)。这意味着各县(市)财政收入除上划中央和省级部分外全部留归当地使用,市级不再参与分享,各类转移支付、债券资金由省财政直接下达到县(市)。

相关方案明确,对基本公共服务、教育、医疗卫生领域相关事项,结合地方财政困难程度实行分档分担办法,省财政对各档分担不同比例的支出责任。其中,17个省辖市本级(含市辖区)分为三档,省级分担比例分别为20%、30%、40%;济源示范区和102个县(市)分为四档,省级分担比例分别为30%、40%、50%、60%。

袁家健在暗访督导疫情防控工作时强调
全力营造欢乐祥和平安管控和精准防控

本报讯 (记者 李杉)1月1日是元旦假期第一天,市委书记袁家健深入高铁安阳东站和市图书馆、市少年儿童图书馆新馆等人员密集场所暗访督导疫情防控工作,并在市疫情防控指挥部主持召开会议,对全市疫情防控工作进行再安排、再部署。他强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决守好“外防输入”关口,从严从紧抓好社会面管控和精准防控,全力营造欢乐祥和平安节日氛围,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

市委常委、秘书长董良鸿,副市长刘建发参加暗访督导。

在高铁安阳东站,袁家健到进出站口详细了解省内、省外来安返安人员健康码查验、信息登记、核酸检测、闭环转运等情况,与市疫情防控指挥部、安阳县(示范区)相关人研究解决工作中的盲点和弱项。他强调,“双节”期间,人员流动性增加,疫情传播风险增大。火车站、汽车站作为“外防输入”的第一道防线,要不折不扣落实好疫情防控各项措施,优化出站旅客通道,严格做好健康码、48小时内核酸检测证明查验和信息登记工作,把好关口,守住防线;要采取更多便民利民举措,规范设置流动核酸采样点,加强人员设施配备,尽快补齐短板漏洞,确保全流程、各环节高效有序运行。

1月1日当天,市图书馆、市少年儿童图书馆新馆启用。随着元旦春节假期临近,两座新馆将迎来人馆人流高峰。袁家健深入儿童剧场、书库、报告厅、阅览区等地,实地检查疫情防控各项措施落实情况,叮嘱市文广旅局和市图书馆有关负责同志,要严格落实公共场所疫情防控主体责任,对照各类型技术指南标准,抓好常态化防控工作,引导市民群众做好个人防护,共同营造平安、温馨环境;要丰富文化供给,提供多元化服务,把文化惠民落到实处。

在市疫情防控指挥部,袁家健听取全市疫情防控工作总体情况汇报,研究部署重点人员排查管控“蓝军”常态化督查、人员密集场所防控措施落实等工作。他强调,“两节”期间疫情防控工作的重中之重是抓好中高风险地区来安返安人员和密接、次密接人员的排查管控。各级各部门要按照国务院联防联控机制和省委、省政府要求,讲方法,讲策略,及时有效、精准科学抓好疫情防控工作,严把关口,深入排查,科学管控,全力守护人民群众生命安全。排查管控要及时、精准,做到圈住、封死、盯牢,捞净,入境地隔离后来安返安人员闭环转运至集中隔离场所;中高风险地区人员落实集中隔离医学观察;追踪、推送、排查的密接和次密接人员分类管控,同时做好流调和回访,确保不漏一人、管控到位。要把常态化疫情防控和“蓝军”督查结合起来,商场超市、景点景区、宾馆饭店、企业事业单位等公共场所要严格执行测温、扫码、戴口罩措施,医院、发热门诊要落实分诊和陪护要求,进一步加强市民群众宣传引导和“蓝军”督导指导,对妨害疫情防控违法行为依法依规严肃查处,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

省委生态环境保护督察组公告

经省委、省政府批准,省委第四生态环境保护督察组进驻安阳市开展2021-2022年省委生态环境保护督察。现公示如下:

进驻时间:2021年12月29日至2022年1月22日
受理举报电话:0372-3339838、0372-3339839、0372-3339840

专门邮政信箱:河南省安阳市A074号专用邮政信箱

邮编:455000

受理举报电话时间:每天8:00~20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省委第四生态环境保护督察组主要受理安阳市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

省委第四生态环境保护督察组
2021年12月28日